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лекцій/практичні) 

150 годин, з них: 10 год.  – лекції;  20 год. -  практичні заняття; 10 год.  –  

консультації; 110 год. – самостійна робота. 

Мова викладання українська, польська 

Кафедра, яка забезпечує 

викладання 

Кафедра полоністики і перекладу 

Автор освітнього компонента Юлія Святославівна Васейко, кандидат філологічних наук, доцент 

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Матеріал, який опанували здобувачі освіти під час вивчення ОК 

«Польська мова». 

Що буде вивчатись Граматичний компонент у програмах вивчення польської мови як 

іноземної, ефективні техніки та методики опрацювання граматичного 

матеріалу, інтерактивні вправи у процесі вивчення граматики, вплив 

граматики на результативність комунікативного процесу тощо. 

Чому це цікаво/треба вчити Граматика може бути цікавою й легкою! Опанування граматики 

польської мови є необхідною умовою результативної комунікації. 

Вивчаючи цей курс, здобувачі освіти переконаються, що, попри 

складність граматичних явищ та процесів, послуговуючись 

результативними методиками й формами опрацювання цього матеріалу, 

можна самому поглибити свої знання, а також зацікавити цим 

граматикою своїх учнів. 

Чому можна 

навчитися/результати навчання 

Опанування матеріалу ВК дозволить фахівцеві з польської мови 

пояснити граматичний матеріал доступно, послуговуючись 

інтеркомпрехенсійним підходом, використовуючи продуктивні сучасні 

методики і техніки опрацювання теорії та вироблення умінь і навичок 

практично нею послуговуватись у ході виконання інтерактивних 

репродуктивних та комунікаційних завдань. 

Як можна користуватися 

набутими знаннями й уміннями 

(компетентності) 

Здатність спілкуватися іноземною мовою як усно так 

і письмово, використовувати в професійній діяльності знання 

про мову як особливу знакову систему, її природу, функції, рівні, 

вільно, гнучко й ефективно використовувати мови, що вивчаються, в 

усній та письмовій формі, у різних жанрово-стильових різновидах і 

регістрах спілкування (офіційному, неофіційному, нейтральному), для 

розв’язання комунікативних завдань у різних сферах життя. 
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